

2015年9月1日 星期二

## 都市新闻

责编 高宏宇 校对 禹华  
电话 56568170  
E-mail:zrbbjzy@163.com5  
ZHENGZHOU DAILY CITY NEWS

### 农产品质量安全报告

8月27日,郑州市政协以农产品质量安全为主题召开双月协商座谈会,充分体现了政协对农产品质量安全工作的关注和支持。

近年来,郑州市委、市政府、市人大、市政协都高度重视农产品质量安全工作。加强组织领导,加大投入力度,成立了农产品质量安全工作领导小组,出台多项措施保障农产品质量安全监管工作。先后实施蔬菜、猪肉、水产品、水果、原(杂)粮、干果(菜)和茶叶市场准入制度,基本实现了食用农产品市场准入监管全覆盖;制定我国第一部地方性农产品质量安全法规《郑州市农产品质量安全条例》;建设全市农产品质量检测流通中心大楼;建设全市生产环

节农产品质量安全追溯体系;市财政为做好农产品质量安全监管工作提供资金保障。

创新监管模式,完善监测体系。我市建立了“三级四层”检验监管体系。启动建设全市农产品质量安全追溯体系建设项目,努力实现农产品从“产地到餐桌”全程质量安全可追溯。

转变生产方式,推进标准化生产。全市累计建设市级以上农业标准化生产基地31万亩;省级认定无公害农产品生产基地227万亩;部级认定“三品一标”966个,居全省前列。

整合执法资源,强化专项整治。定期组织开展农产品质量安全专项整治,切实保障了广大人民群众的餐桌安全。今年上半年,全市共

抽检(现场速测)农产品128.15万批次,销毁不合格农产品8888.2公斤。及时公布信息,接受群众监督。

2015年8月24日至30日,市农产品质量安全流通中心检测执法人员按照农产品质量安全检测标准(速测),共抽检蔬菜36045批次,合格率99.95%;水果3802批次,合格率为99.89%;水产品1040批次,合格率为99.42%;原(杂)粮1952批次,合格率100%;干菜(果)1677批次,合格率99.40%;茶叶1228批次,合格率100%。销毁不合格农产品360公斤。

郑州市农业农村工作委员会  
郑州市农产品质量安全检测流通中心

最高级别扬尘防治应急预案启动

## 即日起至9月3日24时 各类建筑工地全部停工

昨日,市扬尘治理办公室下发《关于启动建筑工地扬尘防治应急保障措施的通知》,启动最高一级建筑工地扬尘污染防治应急保障措施,要求我市各类建筑工地在8月31日24时至9月3日24时期间,停止一切建设工程施工,同时严格落实覆盖、洒水等降尘措施。

市扬尘治理办公室相关负责人告诉记者,按照省政府工作要求,我市建筑工地扬尘污染防治综合整治办公室决定,启动最高一级建筑工地扬尘污染防治应急保障措施,要求在8月31日24时至9月3日24时期间,全市域各类建筑工地(含房屋建筑工程、市政基础设施施工工程、轨道交通工程、工地、待建空地)停止施工,同时严格落实覆盖、洒水等降尘措施。

通知要求,停工期期间,各责任单位应安排专人盯守,确保落实停工要求。对于未严格落实停工要求的建筑工地责任人,各县(市、区)人民政府、管委会直接交由公安机关实施行政拘留。对于未严格执行督导职责的相关单位和人员,将上报市委市政府、市大气办严肃追究责任。

## 上月清理流动摊点1.2万处

露天烧烤基本取缔

市城管局传来消息,上月,我市持续开展露天烧烤暨餐饮场所油烟治理工作,共清理流动摊点1.2万处,基本取缔露天烧烤。

据介绍,8月份,我市积极推进餐饮服务场所油烟治理,累计加装油烟净化装置、设置专用油烟排放通道的10386处,整改率达到83.5%。对未按期整改到位或被媒体曝光的,根据《郑州市大气污染防治奖惩方案》《关于加强城市管理强化落实责任提升城市形象的若干意见》,坚决实施财政扣款。设在市城管局的市露天烧烤暨餐饮油烟治理工作办公室,抽调123人组建4个督查组、19个督查小组,坚持对各县(市、区)管委会实行“日督查、日汇总、日排名、日通报”,共下达督查整改通知书158份,实施财政扣款963万元,治理露天烧烤586处,销毁烧烤炉784个,治理突出店外经营4750家,清理流动摊点1.2万处,基本取缔露天烧烤,实现“退路进店、油烟净化”的目标。

郑州报业集团全媒体记者 裴其娟 王译博 张倩 王思俊 孙志刚

## 坚决打赢大气污染防治攻坚战

# 交警多项措施治理黄标车



制图 柴莹莹

近期,郑州交警采取多项措施加大对黄标车、渣土车等车辆的查处力度。

交警支队白天设置固定岗76个,流动岗117个,夜间设置流动岗45个,采取固定与流动相结合、白天与夜间相结合等方式,加大对闯禁行的黄标车和未张贴绿色环保标志的车辆以及渣土车、危险品运输车、低速载货汽车、三轮汽车、拖拉机、机动车三轮车驾驶人依法予以现场查处;对已强制注销却仍上路行驶的黄标车,发现一辆,查扣一辆,报废一辆。

交警支队将利用360电子抓

拍设备和102个黄标车监控摄像头,对闯禁行的黄标车、渣土车、危险品运输车、低速载货汽车、三轮汽车、拖拉机依法予以非现场查处。

由环保部门牵头,交警部门配合,抽调8名警力配合郑州市城管局开展渣土车违法违禁联合执法。交警负责拦截渣土车,城管人员对渣土车进行全面检查,对有交通违法行为的渣土车由交警依法进行查处,对有违反行业管理规定的渣土车由城管人员依法进行查处。

据统计,从8月28日至8月31日,交警部门共电子抓拍四环以内闯禁行黄标车交通违法行为519起,现场查处闯禁行的车辆308辆,与环保局联合尾气检测车辆641辆,暂扣尾气排放不达标车辆行车证124本。

三官庙办事处

## “四个到位”切实治理大气污染

为进一步改善辖区环境空气质量,中原区三官庙街道办事处高度重视,切实做到责任、宣传、措施、监督工作“四个到位”,扎实做好大气污染防治工作。

该办事处成立了大气污染防治工作领导小组,从建筑工地、露天烧烤、餐饮油烟和道路扬尘等方面,加强大气污染防治。加大宣传力度,积极引导辖区居民、建筑施工企业、餐饮店等相关单位充分认识到大气污染的危害,从行动上参与到大气污染防治工作中来。该办事处对辖区工地、露天烧烤、餐饮油烟等问题

认真排查,及时向问题单位下发整改通知书,并将发现的问题登记造册,建立台账,实行销号制度。同时,杜绝露天烧烤,街道城管科组织工作人员成立巡查小组,对占道经营、夜市摊点、露天烧烤集中整治,发现烧烤工具,立即没收;全面排查辖区饭店无烟净化器安装情况,督促商户在限定期限内安装无烟净化装置。严查渣土车抛洒滴漏,严格做好道路保洁、冲洗,加大道路的清扫力度和清扫频率。组织工作人员每天早、中、晚三次不间断巡查,发现情况及时处置。

城东路办事处

## “五净一整齐”力促管理精细化

连日来,管城区城东路办事处150多名工作人员走进城隍庙、商城遗址和建筑工地,集中开展“五净一整齐”专项行动,依法查处主城区、主干道店外经营、占道经营、拆除私搭乱建,清理露天烧烤,努力为市民营造整洁有序的生活环境。

为切实做好大气污染防治工作,进入8月份以来,城东路办事处广泛开展“五净一整齐”专项行动,做到门窗、墙面、屋顶、地面、餐饮厨具干净无灰尘,使用物品摆放整齐,实行定岗定位定职定责,集中时间精力,对存在问题建立台账,明确

责任,坚持“日报销号制”,切实做到整改一处销号一处。每逢农历初一、十五等节点,在城隍庙和道路十字路口,采取“人盯人、点对点、项对项、条对条”的工作方法,坚持堵疏结合,正确引导,通过任务定责、对标达标、督导问责等措施,扎实推进城市管理精细化管理常态化。如今,该办事处共清理占道乱堆放物料35处,拆除违章灯箱广告牌21块,拆除私搭乱建10个,整个辖区217家餐饮店全部安装油烟净化装置,4个建筑工地全部达标,12处露天烧烤和15家燃煤大灶全部取缔。

# 务实重做 服务发展

荥阳市住房保障和房地产中心深化企业服务助推荥阳经济发展

本报记者 史治国 通讯员 王江华 徐红峰 文/图



举办城市建设成果展



宽敞整洁的房地产服务大厅

不久前,“宜业·宜居·宜游”新荥阳在“荥”动暨荥阳城市建设成果展在郑州绿城广场开幕。此次展会主要通过城市发展图片展示、城市建设形象宣传,邀请知名专家和专业人士以及媒体知名记者举办2015荥阳城市推介高峰论坛等形式,多角度、全方位宣传荥阳建设成果,进一步提升荥阳城市竞争力和品牌形象。据了解,这是荥阳市住房保障和房地产中心作为行业主管部门,服务企业与市民、助推荥阳经济发展的举措之一。

记者还了解到,今年以来该市商品房销售保持持续增长势头:前7个月,新批准商品房预售面积141.33万平方米,同比增长157.43%;商品房销售面积115.03万平方米,同比增长93.65%;商品住房销售面积占到郑州市商品住房销售总面积的11.37%,荥阳已成为郑州市民改善性住房需求的重要选择地,房地产业为该市经济社会发展提供了重要支撑。

面对成绩,有着强烈责任担当和历史担当的荥阳市住房保障和房地产中心团队保持着清醒的头脑,反复思索着如何更好地服务人民群众安居乐业,让房地产业的发展为该市经济结构转型提供腾挪的空间和时间,他们深知,住房保障和房地产管理工作,一头牵着经济,一头连着民生,与人民群众的切身利益联系日益密切。随着荥阳市新型城镇化建设的加快推进,必将面临着更加繁重的任务、更加艰巨的责任。对于房管部门来说,如何积极回应人民群众的新期待、增强人民群众的满意度,如何进一步提升房管队伍的亲和力和公信力,这些问题直接关系到房管工作的成效与实效,关系到人民群众的切身利益。为此,他们紧紧围绕市委、市政府的战略部署,在认真落实上级住房消费政策、加强市场监管、促进全市房地

产市场平稳健康发展的前提下,采取多项措施,深入持久开展企业服务活动,助推荥阳经济发展。

扎实开展“三查三保”活动,为企业提供精准服务。荥阳市住房保障和房地产中心作为该市房地产开发企业项目历史遗留问题排查工作的牵头部门,将“三查三保”作为深入落实“三严三实”各项要求的重要抓手,认真组织排查,对涉及土地、规划、建设、电力等方面的问题认真进行分类梳理,建立工作台账,及时上报市府进行任务分解,实行部门协作联动、问题销号制度,协调推动企业难题及时得到解决。

实行项目首席服务官制度,深入全面开展调研,为企业提供全程服务。该中心在原有房地产开发项目联络员制度的基础上,今年又对全市40个在建在售房地产开发项目,

专门建立了领导联系、部门分包、业务骨干为项目联络员的全程服务监管机制。分包领导带队,每月到企业走访一次,了解企业项目进展情况,并现场办公,解决项目存在的问题。近期,该中心还专门抽调业务骨干30人,由中心领导带队,分成6组,深入企业开展调研,为企业送去《住房保障和房地产管理最新政策汇编》,引导开发企业认清国家房地产业发展方向,及时提升转型;与开发企业负责人座谈,准确掌握开发项目投资、销售、库存、资金、发展规划、2016年项目运作计划、企业急需解决的问题、对政府部门和房管部门的意见建议等,整个调研情况将形成专题调研报告,为下一步领导决策和市场监管提供参考,促进该市房地产市场平稳健康持续发展。

改进房地产开发企业例会制度,大力推进

简政放权,为企业提供及时高效服务。一方面,该中心及时将开发企业双月例会制度调整为月例会,解读国家、省、市出台的新政策,通报每月全市房地产市场运行情况,听取企业意见建议,企业与业务科室即时现场对接,采取有效措施切实解决企业存在的问题。同时,充分利用行业手机报、荥阳市房地产信息网,每周不定时向开发企业负责人及时发布最新政策、行业动态、市场运行最新情况、办事实指南等,引导开发企业合理投放市场,理性进行定价,实现良性发展。另一方面,该中心认真落实“五单一网”制度改革要求,及时取消数项非行政审批项目,极大地方便了开发建设手续办理,促进了房地产交易与税收征收。同时,进一步梳理业务流程,优化审批环节,缩短办理时限,依法尽快为企业办理各项手续;持续推进“一站式”办公和“一条龙”服务,广泛开展延时服务、预约服务、上门服务等活动,全面提升服务水平。

加强城市品牌宣传,多方搭建平台,为企业提供资源整合服务。继在郑州绿城广场举办“宜业·宜居·宜游”新荥阳在“荥”动暨荥阳城市建设成果展之后,该中心还将利用有利时机,借助媒体力量宣传荥阳的区位交通、生态环境优势和品牌楼盘,组织开发企业走出荥阳,到周边地区宣传推介荥阳城市形象,吸引更多域外人士到荥阳置业、就业、创业。同时,该中心还及时与房地产业开发企业和招商引资的大型企业对接,搭建行业间企业交流合作平台,解决进驻该市重点企业职工的住房安居问题,实现开发企业与招商企业的共赢。

探索打通商品房、安置房、保障房通道,助推棚户区改造安置进程,为企业提供政策支持服务。该中心坚持把“妥善处理拆迁安置、住房保障和房地产健康发展的关系”作为当前及今后一个时期的工作重点,提请市政府出台了促进房地产市场平稳健康发展的实施意见以及落实措施内部明电;并按照该市主要领导安排,多方调研、提前谋划,起草了荥阳市棚户区改造货币化安置实施方案,探索购买商品住房作为安置房、保障房的新路径,缩短棚户区改造安置周期,解决棚户区居民住房安置问题,积极稳妥去除库存,协调推进该市棚户区改造进程。

国家持续宽松的房地产政策、交通便利的区位优势和风土水的宜居环境,为荥阳房地产业提供了重要的发展机遇;行业主管部门勇于担当、主动作为的监管服务措施,促进了该市房地产市场持续健康发展。据最新统计结果,截至8月15日该市商品房累计销售121.13万平方米,为2014年全年商品房销售面积(120.57万平方米)的100.46%,商品房销售主要指标已提前超过去年全年。

今年以来,荥阳市住房保障和房地产中心高度重视民生改善,持续强化企业服务、提升市场监管水平、敢于担当破解难题的各项创新举措,得到荥阳市委、市政府的充分肯定。该中心近年来还先后荣获全国房地产交易与权属登记规范化管理先进单位、省级文明单位、河南省房产管理先进单位、河南省房屋租赁规范化管理单位、河南省保障性安居工程工作先进单位、省级卫生先进单位、河南省机关档案工作规范化管理省特级单位、郑州市住房保障和房地产管理系统先进集体等荣誉称号。下一步,该中心将继续开拓创新,锐意进取,扎实做好住房保障和房地产管理各项工作,服务人民群众安居,助推荥阳经济发展,提前谋划着眼未来,实现该市房地产业“十二五”完美收官,为“十三五”良好开局奠定基础。

风正而事业兴,气正而民心畅。当前,荥阳市住房保障和房地产中心正悄然发生着变化,他们有著铿锵有力的步伐,有著舍我其谁的责任感,将进一步坚定信心,鼓足干劲,乘势而上,攻坚克难,以踏石留印、抓铁有痕的劲头,以实实在在的成效为荥阳市住房保障和房地产管理工作健康有序发展提供坚强保证,为打造“四个荥阳”,促进经济持续发展、社会和谐稳定,实现荥阳发展新跨越作出房管人应有的贡献!



发展中的荥阳